

Izolator



Locatie **Utrecht, Spakenburg**
<https://www.advertentiax.nl/x-1801203-z>

În calitate de izolator, veți face parte dintr-o companie care este un specialist de renume în sectorul maritim. Aceasta oferă calitate și servicii de clasă mondială în domeniul aerului condiționat, ventilației, încălzirii centrale, răcirii și ventilației mecanice și a echipat peste 10 000 de nave în întreaga lume. Spiritul antreprenorial și practic al angajaților care au fondat întreprinderea familială în 1965 continuă să influențeze compania și astăzi. În același timp, aceștia gândesc întotdeauna în perspectivă oferind sisteme și soluții cu adevărat inovatoare

Bedrijfsomschrijving

Avem o gamă diferită de clienți: de la mici la mari, de la informali la formali. Vom stabili împreună care sunt nevoile dvs. și vom asigura clientul potrivit căutând „potrivirea perfectă”. Sunteți izolatorul pe care-l căutam la Maintec? Nu mai așteptați și aplicați!

Functieomschrijving

Ca izolator la Maintec, veți:

Aplica materiale izolante pe suprafețele expuse ale cazanelor, rezervoarelor, conductelor sau conductelor de aer cald sau rece și pe generatoarele de abur în scopul izolării, protejării sau amortizării vibrației și modela materialul izolator. Aplica ciment, spume și adezivi pe izolație. Estima materialele și manopera pentru proiectele de reabilitare și întreținere în cadrul companiei. Cunoaște metodele și materialele de izolare. Avea competențele necesare pentru fabricarea, aplicarea și montarea izolației

Functie-eisen

Experiență în domeniul izolației
 Experiență cu izolația Aeroflex de 19 mm
 Permis de conducere categoria B
 Nivel avansat de cunoaștere a limbii engleze
 Să poți să lucrezi

Plată săptămânală de 500,00-550,00 €
 25 zile de concediu/an
 8,33% indemnizație de concediu
 Alocarea pensiei după 8 săptămâni
 Cazare și asigurare de sănătate
 În de serviciu
 Mediu de lucru
 prietenos
 Bonus substanțial
 350,00 € net
 recomandat
 nou

https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801	https://www.advertentiax.nl/x-1801
Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator	Izolator